



## 《欢乐颂》遭吐槽:三观已毁节操尽碎 职场打拼记?势利拜金女?

都市情感剧《欢乐颂》正在热播中,刚开播时,该剧在职场方面的描写可圈可点,不少职场菜鸟都是一边看剧一边做笔记。但随着剧情发展,剧中女性渐渐表现并强化的拜金势利乃至堂而皇之挖人墙脚的行为……

剧中行为令很多观众大呼三观已毁,节操尽碎。剧里几乎每一个人都乐此不疲地在背后传着他人的闲话,好奇着他人的生活,肆意品评着他人的人生,甚至企图侵犯他人的隐私。有网友认为,《欢乐颂》打着现实主义题材的旗号,却透露出了一股满满的恶意,而剧中最大的争议和槽点主要来自于樊胜美和曲筱绡这两个角色身上。

### 凤凰女:樊胜美 虚荣拜金斤斤计较

**剧情回放:**蒋欣饰演的樊胜美是从小镇来到大都市打拼的凤凰女,30岁,未婚,外企资深HR,看似光鲜亮丽的外表实则贪慕虚荣,一心想嫁入豪门,每天都在向同住的小姐妹

灌输“女人干得好,不如嫁得好”的观念。为了认识有钱人,她频繁相亲,参加各种有钱人的宴会。中学同学对自己有情有义,却被她以“没车没房在上海怎么生存”为由拒绝。为了面子,将与人合租的事谎称自己买了房。

### 观众吐槽: 否定了奋斗的积极意义

网友“X”称,自己在上海外企呆了5年,身边有许多资深HR闺蜜,她们的出身或许都跟樊胜美一样,但没有一个人像樊胜美这样如此爱慕虚荣,急功近利,“她们有情商,有智商,有颜值,三观正。她们都从小镇来,有名校海归,有内地普通院校毕业的,也有三流大学毕业的,但是她们都通过自己的勤

奋和努力在大都市置业安家,生活充实幸福!绝不是樊胜美那样的怨妇和心机脸,外企资深HR的正确打开方式不是这样的!”

### 演员回应: 排斥虚荣不上进的女孩

性格直爽的蒋欣,内心十分排斥樊胜美这种虚荣,不上进的女孩子。但是在导演孔笙眼中,蒋欣能赋予这个角色更多元素,于是坚持邀请她出演。她也不赞同剧中樊胜美的价值观,蒋欣认为:“人各有志,能过怎么样的生活,要看自身的努力。”

### 富二代:曲筱绡 自以为是刻薄又“双标”

**剧情回放:**王子文饰演的

曲筱绡是典型的富二代,在国外读书期间游手好闲,在母亲的召唤下回国与自己同父异母的哥哥争家产。在剧中,她虽然没什么真本事,但有个高智商邻居帮自己拿下亿元招标,稍微撒个娇就把高富帅男友迷得神魂颠倒。和闺蜜聚会时,偷偷给闺蜜的男朋友递小纸条,导致闺蜜分手。碰到自己喜欢的男生,即使听说别人有女朋友,也摆出一副“大家各凭本事竞争上岗”的姿态。

### 观众吐槽: 真性情不是没教养

网友“three day”吐槽:“觉得曲筱绡才是编剧的亲闺女,给她的标签是古灵精怪、肆意洒脱、率性犀利,可我看到的却是她不学无术、尖酸刻薄、自

以为是、没教养,特别想问问编剧,什么时候真性情变成了没教养,没素质,不懂得尊重人。其次她对朋友的定义也让我不敢苟同,对自己有帮助的人就迎合奉承,对自己没有利用价值的人就永远看不起。这部剧给闺蜜的定义就是喜欢插手别人的爱情,挖对方的墙脚吗?”

### 导演回应: 观众别急着下定论

导演简川訦的回应是:“我觉得这是她的个性,如果脱离这个,她就不是小曲了,她也不可能跟其他四个女孩一样。小曲是个性情中人,敢爱敢恨,骨子里是很善良的女孩。但是现在观众看到的只是一部分,故事还没有讲完,她到后面是有变化的。” (本报综合)

## 山东卫视《拜托拿稳》将播 小沈阳夫妇连送百万红包



**本报讯(记者 师文静)**继才艺真人秀《花漾梦工厂》完美收官后,一档大型游戏互动公益节目即将登陆山东卫视,这就是《拜托拿稳》。山东卫视在力图打造年轻化播出平台的过程中,强调“悠久文明,青春中国”的全新口号。该节目新颖原创的互动方式,恰好符合山东卫视年轻化的特质。

《拜托拿稳》的抢眼之

处,在于互动摇奖方式。当嘉宾和选手未能拿稳手中的奖品,观众即时拿起手机微信摇一摇,逢摇必有奖!《拜托拿稳》总制片人刘原透露:“基于这个创意的互动方式,我们提前储备了大量价格不一、类型众多的商品,从空调、冰箱、电视、电脑,到手机、婴儿车、死飞等一应俱全。”此外,现金红包也悉数奉送给摇一摇的观众。

刘原还表示,《拜托拿稳》节目的互动方式吸引了众多明星嘉宾主动为观众谋取福利。“我们邀请的明星中,叶祖新体能好,但在游戏中也是以‘放水’的方式,为观众谋取现金红包和大件商品。”她还透露道,在一期录制中,小沈阳妻子沈春阳,因为未能拿稳6台空调,连续为观众送出6份大奖。多位明星嘉宾为观众奉送了近百万现金红包。这让观众摇一摇互动的积极性和乐趣极大提升,这样高的“福利”力度也是以往互动类节目从未有过的。

小沈阳夫妇、陈翔、汪东城、叶祖新、刘语熙等明星阵容,将搭配夫妻档、最强大脑选手等另类素人嘉宾,携手PK“拿稳”大奖。同时,电视游戏和手机摇一摇功能强势结合,“逢摇必有奖”。小沈阳夫妇、叶祖新等嘉宾为观众谋福利,曾送出6台空调和百万现金红包。据悉,《拜托拿稳》将于5月15日起每周日21:20在山东卫视播出。



## 乐坛王子死亡留19亿 瞬间跳出700名兄弟姐妹

**本报讯**据台湾媒体报道,西洋乐坛鬼才王子(Prince)日前被发现陈尸工作室兼住家“派斯利公园”的电梯里,震惊全球,不但确切死因为外界焦点,就连留下的3亿美元(约人民币19亿元)遗产分配都备受关注,更凭空出现700位自称和他有血缘关系的兄弟姐妹,加入这场乱战。

据《每日邮报》报道,负责调查祖谱的公司负责人哈维莫尔斯(Harvey Morse)表示,这阵子公司电话响个不停,目前已经接到600到700通的电话,都自称与王子有血

缘关系,并表示可以提供王子参加家族聚会的照片当作证据,甚至有的理由是“我跟王子住在同一区”。对此,他强调会一个个核对及调查这些人所提供的文件,包括出生、结婚、死亡、离婚记录等,借此删去不相干的人。

此外,虽然王子没有孩子,但法官认为之后可能会发生许多逝世名人都会发生的身世问题,保险起见于6日裁决帮忙处理王子遗产的律师可以从法医那儿取得王子的血液检体,以便分析DNA,防止之后突然有孩子冒出来要认父。(凤凰)